

# 拒载遭“砸车”,的哥跟乘客干上了

## 两人互告对方,最后被“各打五十大板”

“忍”字头上一把刀,如果没忍住,会怎样?从大街上闹到派出所,再到法院,这样的结局,是乘客李文强和的哥刘师傅都没料到的。

李文强是南京某公司的销售经理。今年春节期间,父母从老家过来看他。李文强早早下班,准备去火车站接父母。

等了很久,总算等来了一辆空车,结果刚拉开车门说要去火车站,的哥刘师傅来了一句“不去”。

刘师傅说,他快要交接班了,火车站又远又堵,关键还不顺路,所以不愿去。说完,刘师傅就踩着油门往前开。

“你这是拒载,我要投诉你!”李文强有点气愤,用手里的拎包猛敲了几下出租车。

这下,刘师傅立马熄火下车查看。“你要说好好说,凭什么砸我的车?”他猛推了李文强一把。两人越吵越凶,相互推搡了几下。

眼见着就要打起来了,好在这时,又来了一辆空车。李文强骂了几句后,就上车赶往火车站。

刘师傅心里窝火,也不打算去交接班了,发动车子紧跟在后面,一路上不停按喇叭,强行变道超车。开到一个路口,刘师傅逼停了李文强乘坐的出租车,“你今天必须把话说清楚,你凭什么又砸车子又骂人?”刘师傅不解气,顺手从车上拿了茶杯,泼了李文强一身的水。李文强一拳打在刘师傅脸上。

一顿拳打脚踢后,两个30多岁的男人都挂了彩。最后,在别人的劝说下,两人住手,之后被拉到派出所调解。

在赔偿问题上,李文强和刘师傅谁都不让步,都选择了上法院。而他们谁都不愿当被告,结果都把对方告了。

在法庭上,刘师傅和李文强的情绪仍十分激动。刘师傅要求对方

赔偿一万多,称自己为这事15天没干活,损失不小。李文强说,自己的外套被扯破了,那件衣服还是前不久去香港买的,花了2000多元港币,再加上医药费、误工费等等,的哥也得赔他一万多元。

法官认为,刘师傅作为出租车驾乘人员,在遇到客人拦车时应当热情服务,遇到问题应当耐心解释;而李文强作为客人,也应当尊重出租车驾驶员的辛勤劳动,遇到问题亦应当冷静处理。但双方发生误解时都不够冷静,导致两人都受了伤,这件事两个人都有错。

秦淮法院最终认定,双方对纠纷的发生负有同等责任,应各自承担对方损失的50%,刘师傅赔偿乘客李文强800多元,而李文强需赔偿刘师傅1000多元损失,另外两人再各自承担200元诉讼费。

(文中人物均系化名)  
现代快报记者 马薇薇 通讯员 秦研

## “倒霉”的燃气管

昨天凌晨3点多,科巷菜场附近



消防队员喷水稀释泄漏的燃气 报料人供图

## 燃气管爆裂,喷出“火炬”

### 疑是车辆碾压导致爆管

快报讯(记者 孙玉春)昨天凌晨3点多,在科巷菜场北大门附近,一处地下天然气管道破裂,喷发的燃气冲出地面,遇到工地夜间施工架设的太阳灯炙烤后,发生燃烧。3辆消防车紧急赶到现场,灭火之后喷水稀释,避免了更大意外的发生。

事发的道路正在进行雨污分流施工,附近施工的工人突然听到“砰”的一声,随后就看到地下喷发出大量的气体,一股臭鸡蛋味随之弥漫开来。

“不好,管子破了。”工头立即指挥工人往后撤。喷出的气柱有一两米高,地上的碎块都被冲开了。很快,又是“砰”的一声,煤气喷到上方为施工照明架设的太阳灯上,高温炙烤之下,喷出的天然气立即燃烧起来。

过了10分钟左右,逸仙桥消防中队的3辆消防车赶到现场,立即架设水枪进行灭火。此时天然气一喷出就被点燃,火头燎到一米多高,如同一个大的火炬。喷水后,火很快就灭了,消防队员继续喷射,以稀释空气中

的天然浓度。

昨天上午8点多,现代快报记者来到现场,港华燃气人员仍然忙碌着,破裂的管道埋在一米多深处,是直径150毫米的支管。据维修人员介绍,天然气泄漏之后,遇到了太阳灯,这种灯具外层温度有七八百摄氏度,天然气因此发生燃烧。但是他表示,只有在密闭的空间,天然气或者煤气泄漏容易引发爆炸,而泄漏发生在敞开的空间,一般不会有太大危险。另外,这根管道是低压管,本身压力也没有那么大。

为了不对居民用气造成太大影响,抢修人员一直从凌晨忙到上午,昨天中午之前,维修结束。

据了解,受影响的只有少部分门面房和一些高层住户。至于管道破裂的原因,维修人员表示,从断面看,不是挖掘机直接凿破的。为了开挖施工,现场路面原有的沥青层都被刨去,估计是地面松软,往来运送材料的货车比较多,碾压导致管道错位破裂。

昨天下午3点多,泰山新村附近

## 工地打桩打出6米“气柱”

快报讯(记者 孙玉春)昨天下午3点多,在浦口泰山新村转盘,施工单位在打桩时弄坏了地下的燃气管线,燃气喷出来,消防和民警赶到后紧急处理,并暂时让行人车辆从外围经过,以免产生危险。

转盘处已经竖起了围挡,里面正在进行施工。据了解,当时一台打桩机在往下压桩,打到6米深左右,突然之间地上传出“呼呼”的声音,燃气从地下随即喷出来,现场弥漫着一股浓浓的天然气味道。

工地方随即报警,110、119等先后赶到现场,并立即拉起警戒线,疏导行人车辆从转盘围挡外围通过。同时消防架起水枪,稀释泄漏的天然浓度。所幸恰好此时又下起了大雨,对空气中的天然气也起到了稀释作用。随后赶到的中燃公司抢修人员找到总阀,将其关掉后开始进行抢修,此事造成转盘附近路堵。

## 南京中医药大学鸽子莫名死亡?

### 原来是遭遇“车祸”,只有一只



鸽子被纸盒盖住 微博截图

快报讯(记者 吴怡)昨天下午,有网友发微博称,在南京中医药大学仙林校区,发现有鸽子不明原因死亡,保安隔断马路让学生改道……在发布的图片上,能够看到路中央有一个倒扣的纸盒子,“不明原因死亡的鸽子,应该是被那个纸箱子盖住了。”

这消息,让一些网友觉得恐慌。有人说,“今天鸽子好多好反常……我刚才也绕路了,原来是这个

原因。”

现代快报记者致电南京中医药大学,负责人告诉记者,死亡的只有一只鸽子,而且有人看到它是被行驶的车辆撞死的,并非“不明原因死亡”。“当然,为了保险起见,保安当时封锁了道路,并第一时间通知了卫生防疫部门把死鸽子带回,另外也对现场血迹做了消毒处理,请大家放心。”处理完毕后,这条道路随即恢复了正常交通。

## 脚手架突然倒塌,砸伤三名工人



好几十米长的脚手架倒塌 报料人刘先生供图

快报讯(记者 贾磊)“他们仁没有生命危险!”昨天下午5点多,好消息传到浦口区柳洲东路一处工地内,不管是工人们,还是施工管理者,都长出了一口气。

事故发生是在昨天下午4点左右,正在建设中的厂房外墙脚手架突然向外侧歪倒。“先是一小部分歪了,紧接着,好几十米长的脚手架也跟着歪倒了。”工人惊魂未定地说,脚手架倒下的速度并不快,许多工人躲开了,但还是有3个人被压在下面受了伤。“他们的命

真大。”不少人都这么说。

记者赶到现场时,3位受伤的工人已经被送到医院,现场留有3个安全帽和一摊血迹。工人们说,3人伤得不轻。

现场的工人与闻讯而来的管理者因为事故原因争吵起来。工人说,一定是脚手架不够牢固,支撑杆过少导致了事故。管理者则称,是工人们在脚手架上放置了过多的砖石,导致了脚手架不堪重负。得知受伤工人没有生命危险,双方才停止争吵。

## 国美超级旗舰店 4.26 开业倒计时 八年抢一回

近期受到各界高度关注的国美电器新街口超级旗舰店将于4月26日盛大开业,它的出现不仅让原国美新街口店面焕然一新,更代表着一个家电连锁卖场新模式的诞生。据悉,超级旗舰店相关工作已经大多悉数到位,超级旗舰店工作人员正在进行最后的筹备工作,在细节处打造最安心、舒适的卖场环境。南京国美总经理孙徐海明确强调对于顾客的体验一定要重视,保质保量,提高标准。

随着开业即将到来,关注促销活动的消费者也愈来愈多。据悉,国美新街口超级店此

次特别准备了万台赠品电器,包括800台Iphone5,1000台Ipad mini,500台LED电视,万台电水壶等,将全部投入市场,开业期间赠予套购满额的消费者。并且产品本身也充满诱惑力,预存50元,凭预售卡,26日享两千台超低惊喜特价机优先抢购。32英寸彩电跌破1000元,五门大冰箱跌破2500元等。国美门店运营负责人告诉笔者,截止到今天,开业前期的预存名额已接近满额。在@南京国美的官方微博上,也有网友大呼“赠品、价格太诱人,特别适合新婚套购的需求”。同

时,国美将再次联合中国银联推出多项惠民举措,力求为消费者谋取更多优惠。活动期间,凡持有卡号为62开头的银联卡用户,到国美刷卡消费均可参与“刷卡最高享300元额外优惠”、“刷卡赢取100元免单”、“抢刷100款专享机型”等精彩活动。

南京国美采销部负责人表示,作为南京家电卖场未来的“第一店”,超级旗舰店将要让“最实惠的价格”这个完美的印象深入人心。据了解,超级旗舰店还会陆续推出更为具体、更有力度的优惠活动。(汤汤)



## 公告

尊敬的客户:

南京电信自2013年5月8日起将停止南京本地179088长话新干线的受理与充值业务。该业务的老用户如有尚未用完的余额,仍然可以继续使用,特此公告。

感谢您对南京电信一贯的理解与支持。

中国电信股份有限公司南京分公司  
二〇一三年四月二十三日